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 : گزينه صحيح را انتخاب كنيد اي زير،چهار گزينه در سوال
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 هاي زوج، عددي فرد است.ثابت كنيد تعداد رأسفرد،  ةمرتبدر هر گراف از 
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 را در نظر بگيريد:  Gگراف 

 

 و ادعاي خود را ثابت كنيد. دست آوريد  بهرا    Gگري گراف الف) عدد احاطه
 

 عضوي بنويسيد.  5گر مينيمال ب) يك مجموعة احاطه
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 داشته باشد.   2گر يكتا با اندازه  مجموعة احاطه يك  رسم كنيد كه   2گري رأسي با عدد احاطه  7يك گراف همبند 
 

0.5 

13 
 

qمقدار   ، باشد  6از مرتبة  تظمنم ��3گراف يك  Gاگر  G(  . محاسبه نماييدرا    (
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 را محاسبه كنيد.  نوشت  توانمي   5 و  4،  4،  2، 2،  2، 1رقمي كه با ارقام    7تعداد اعداد 
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x  معادلة  نامنفيهاي صحيح و  تعداد جواب x x x�� � � �1 2 3 44  دست آوريد.را به  7
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 : را درنظر بگيريد  B و  A هاي لاتينمربع
 

 است؟ يك از دو مربع لاتين داده شده، چرخشيالف) كدام
 

 

 متعامد هستند؟ چرا؟   B  و   Aب) آيا دو مربع لاتين  
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n  كهطوري، بهnچند عدد طبيعي مانند  
1 ؟ نباشندپذير بخش   8و   6 اعداد،  وجود داردكه بر هيچ يك از  200
 ).  نباشندپذير  نيز بخش  8و بر  نباشندپذير بخش  6بر   (
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آموز مشغول تحصيل باشند تا حداقل چند دانش  با استفاده از اصل لانه كبوتري، تعيين كنيد كه در يك دبيرستان
 ؟ استيكسان   ، تولدشان  ها، روزِ هفته و فصلِنفر از آن  21لااقل    باشيم  نئمطم
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 استدلال زير نيز قابل قبول است:  طور مشابهيا به
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  ( / )aba b ab a b
��

	� 	 � �
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82 2 2 25 4 10 2 0 25
            ) )( ( ( / )ab aba b a b�� � � 	� � �6 2 02 2 2 29 0 25

                   ( ) ( ) ( / )a b a b�� � � � 	2 23 0 0 25
)  نامساوي آخر، همواره برقرار است. / )0 )  روابط بالا برگشت پذيرند.   و   25 / )0 25   
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�
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, , ( / )

( ) ( / )**

m

a b nq a b nq r r n
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�  � � � � ! !��
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 � � � � � � ���
� � � �

1 1

2 3 3 2
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( / ) ( / ) ( / )( / )x x x x x k

 
 
 
� � � � � � �
 
 
 

14 7 7

0 25 0 25 0 25
7 0 2516 20 4 5 4 5 7 3 7 3
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 � � � � � � �
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              .پيمانه استفاده شود، نمره كامل تعلق گيرد  يا افزايش  به هر پاسخ صحيح ديگر كه از روش كاهش  ملاحظات:
 صفحه30
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 روش اول: 
: xگراف   زوج  هايتعداد رأس

( / ):y k�� 0 گراف هاي فرد  تعداد رأس  252
: p t�� �2 گراف هاي  تعداد رأس1

( / ) ( / )

( )p y x t k x x t k t k x q� � � � � � � � � � � � � � � �
0 25 0 25

2 1 2 2 1 2 2 1 2 1
( / ) ( / )

p y x t k x x t k t k x q( )
/ ) ( /

1t k x x t k t k x qt k x x t k t k x q( )( �

 روش دوم:
)هاي زوج اين گراف، عددي فرد است.هاي فرد و تعداد رأسمجموع تعداد رأس / )0 هاي فرد دانيم تعداد رأسمي  25

).در هر گراف، عددي زوج است / )0 ).بايد عددي فرد باشدهاي زوج  در اين گراف  لذا تعداد رأس   25 / )0 25    
 

 مرتبه گراف است).  p(منظور از    اثبات به روش برهان خلف:    وم:سروش  
  ناميم.مي   xو تعداد رئوس زوج را   yتعداد رئوس فرد را 

yزوج است در اين صورت   xفرض خلف: فرض كنيم  p x�� ) .زوج است) xفرد و  p فرد است (   � / )0 25  
)دانيم تعداد رئوس فرد يك گراف عددي زوج است ولي مي / )0 در تناقض است. پس فرض خلف  yكه با فرد بودن  25
)عددي فرد است. xباطل و / )0      40صفحه                                                                                                             25
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 روش اول: 

)الف)   / )( ) ( )pG G� �& ' & '	 � � 	( ) ( )� �( ) ( )
0 258 21 f,هاي  براي احاطه كردن رأس .    4 h    حداقل به يك رأس

گري ، پس به بيش از دو رأس براي احاطهها را احاطه كندأستواند ساير ربه تنهايي نمي ديگري  و هيچ رأس نياز است 
)نياز است / )0 $$مجموعة  از طرفي چون    . 25 %, ,A g c a�    گر استاحاطهيك مجموعة( / )0 )لذا       25 )G�� 
3  

) پس )G�� �3  ( / )0 25    
 

  روش دوم:
)حداقل به يك رأس نياز است.   احاطه كردن رئوس  براي  / )0 مانده حداقل به باقي  هايسأهمچنين براي ر   25

يعن  نياز است.  ديگر  رأس  )يدو  )G�� 	3. ( / )0 مجموعة     25 $$از طرفي  %, ,A g c aاحاطه� مجموعة  گر يك 
)است،  . )0 )پس    25 )G�� �3 ( / )0 25    

مجموعه    ملاحظات:  جاي  مجموعAبه  $$  گراحاطه  هاي ه،  %, ,g c d   يا$$ %, ,g c b  يا  $$ %, ,g e a 
يا   هم قابل قبول است.     يا 

 هاي صحيح ديگر، نمره به تناسب تعلق گيرد). استدلال(به  
 

$$  ب) % ( / ), , , ,f h e d b 0 5     
50صفحه
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يا      يا يا
 

)رسم شكل         / )0 5  
 53صفحه                                                                                 هاي صحيح ديگر، نمره تعلق گيرد. به گراف ملاحظات:
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 روش اول: 

( / )
( / )

( ) ( ) ( ) ( ) ( )q G p G q G q G q G
� �

� � � � � � � � �� �
� �0 25

0 5

62 3 2 18 9 9 62
( / )

q G p G q G q G q( ) ( ) ( ) ( )
/

2q( ) ( ) ( ) ( )

( / )

�
��
� �
��
�

/

2

 روش دوم:
منتظم  - 2  يگراف  ،اسر  6منتظم با   - 3لذا مكمل گراف   دانيم مكمل هر گراف منتظم، خود نيز گرافي منتظم است.مي

) است. / )0 پس   25
( / )

( / )

( ) ( ) ( )q G p G q G �
� � � �

0 25 0 25

2 62 2 62
( / )

q G p G q( ) ( ) () (
/

2q( ) ( ) () ( )  

( / )

)(

/

6)( 2q(( 

 
 روش سوم:

)     Gرسم نمودار     . )0 25 
)     رسم نمودار    . )0 25 

( / ) ( )q G �0 25 6   
 

)مقدار  ، يا    Gهاي  يكي از گراففقط    مِرس  اگر به كمك  :ملاحظات )q G  نمره كامل منظور شود.  ، ت آوردرا درست بدس  
 .هاي صحيح ديگر، نمره تعلق گيردهمچنين، دو گراف رسم شده، به عنوان نمونه است و به گراف

 

) گراف كاملدر                                                            :چهارموش  ر / )�
�

6 5 15 0  ها:تعداد كل يال  252

( ) ( / ) ( ) ( / )q G q G�
� � � � � �

3 6 9 0 25 15 9 6 0 252
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                                                                                                                     روش اول:
( / )

( / )

( / ) ( / )

!
! !

�
�

0 25

0 25

0 25 0 25

7 4203 2

 روش دوم:

( / )

( / )

�� � � � � � � �
� � � �� � � � � � � �

� � � � � � � �
0 25

0 75

7 4 2 1 4203 2 1 1
( / )

�
��
� � � � � � � ��

��
�

/

3 2 1 1��
��
� �

��
� ��

��
� �

��
� ��
��
� �

��
�

  .ندهستموارد زير نيز قابل قبول  مانند    ديگري   هايپاسخ در روش دوم، ملاحظات:  

( / )

( / )

�� � � � � � � �
� � � �� � � � � � � �

� � � � � � � �
0 25

0 75

7 5 4 1 4202 1 3 1
( / )

�
��
� � � � � � � ��

��
�

/

2 1 3 1��
��
� �

��
� ��

��
� �

��
� ��

��
� �

��
�

)       يا     / )

( / )

�� � � � � � � �
� � � �� � � � � � � �

� � � � � � � �
0 25

0 75

7 6 5 3 4201 1 2 3
( / )

�
��
� � � � � � � ��

��
�

/

1 1 2 3��
��
� �

��
� ��
��
� �

��
� �

��
� �

��
�
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( / )

( / )
( / )

( / )
( / )

( / )

n k
x x x x

k

x x x x

�� �
� � � � � � � �

�

� � �

� � � � � � �

�
�
�
��
�
�
�
�
��

� � � �� � � �
� � � �

� �� �
� �

1 90 7 36 0 253 1 2 4 1 2
0 25

0 25 36 10 46
0 2551 3 10 0 253 1 2 4 2

0 25

( / )

x
�
��
�

7x x x � � �
�
��
�3 1 2 4x x xx��

/
( / )

k� � � �1 2� � �
/

�

( / )
36 10 46� �

/

( / )

x
�
��
��

3x x x � � �
�
��3 1 2 41 x x xx��

/

  

  نمره كامل تعلق گيرد.  به درستي انجام شود،    ،عددگذارياگر فرمول نوشته نشود اما    ملاحظات:
كتاب درسي، مساله به درستي حل شود، نمره كامل تعلق   59اگر با استفاده از روش ستاره و خط مشابه فعاليت صفحه  

71صفحه                                                                                                                                                                      گيرد.
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) Bلاتين    الف) مربع / )0 25 
) خير    ب) . )0 دو   نظيرهاي  كنار هم قراردادن درايهاز  زيرا       25

دو رقمي حاوي اعداد    لصمربع جديد حا، BوAمربع لاتين 
) است.تكراري  / )0 25 

)مقابلمربع  يكي از دو  رسم     / )0 25      
                                                                   
وAدر دو مربع هاي نظير  در جايگاهص  ة مشخدو درايبودن   يكسان   به  ه اشاربراي دليل متعامد نبودن ،    ملاحظات:   

B  (بدون رسم مربع))گيرد.نمره تعلق    )5/0                                                                                                        
 65صفحه

24 13 42 31 
13 22 31 44 
42 31 24 13 
31 44 13 22 

42 31 24 13 
31 22 13 44 
24 13 42 31 
13 44 31 22 1 
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$ %, ( / )A n N n n k A & '� * 
 
 � � � �( )+ ,

2001 200 6 33 0 256

$ %, ( / )B n N n n k A & '� * 
 
 � � � �( )+ ,

2001 200 8 25 0 258

$ %, ( / )A B n N n n k A & '- � * 
 
 � � � �( )+ ,

2001 200 24 8 0 2524  

( )

( ) ( / )
( / )

A B S A B S A B A B- � � . � � � �

� � � � �

)

( )
( / )

�200 33 25 8 150 0 25
0 5

 

Aو    A  ،Bتعيين   ملاحظات: BB   پذير است. به هر روش صحيح ديگر نمره به تناسب  هاي مختلف امكانبه شيوه
 تعلق گيرد. 

74صفحه  
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( / )

( / )

k k
n
�� � � � �

��� � � �

0 25
0 25

1 21 20
7 4 28

( / )
( / ): kn � � � � �

0 25
0 251 20 28 1 561

( / )
kn �

/
1 20 28 1 56� � �  حداقل تعداد دانش آموزان �

را مستقيما در فرمول جايگذاري كند و جواب را صحيح بدست      kو    nاگر در حل سوال، مقادير درست    ملاحظات:
 آورد، نمره كامل تعلق گيرد. 

 
 روش دوم:

( / )
( / )( / )

m m m
n

& ' � � ! 
 � ! /
 �( )( )
21 20 21 560 58828 0 250 250 25

( / )

 �560 588m! 


/
( / )

2 21 5! 
 �28
/

56

( / )
n(((( ))))

/

( / )
m � 561

0 25( / )
m � 561

/
� )تعداد دانش آموزانحداقل  ( مقدارحداقل    �
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 موفق باشيد   
 7از    7حهصف
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